
HOGYAN VÁLASSZ MOTOROS FARMER MÉRETET

1) TUDOM A FARMER MÉRETEM

PÉLDÁK:

Ha nem szeretsz, vagy egyszerűen nincs időd boltokba járni, és inkább az interneten
vásárolnál, összeállítottunk számodra egy útmutatót arról, hogyan válaszd ki a megfelelő motoros 
farmernadrág méretet.

A farmernadrágok méretjelölésénél leggyakrabban egy perjellel elválasztott számpárral találkozunk.
Legtöbb gyártónál az első szám az inchben megadott derékbőséget, a második szám a nadrág
hosszát jelöli, pl. 32-standard, 34-hosszított, 30-rövidített.
Tehát ha hétköznapi használatra 34/32-es farmert hordasz, egyszerűen válaszd ugyanezt a
méretet. Ha nem tudod biztosan a farmered méretét, olvass tovább!

2) NEM TUDOM A MÉRETEM. A NADRÁGOT VAGY MAGAMAT MÉRJEM?

A legbiztosabb módja a méretválasztásnak, ha már egy meglévő nadrágod méreteit veszed alapul. 
Alapvetően a gyártók a termékeik tényleges, ruhadarabon mért méreteit tüntetik fel, amelyek nem 
azonosak a testen mért méretekkel.
A Trilobite mérettáblázatban megadott számok a termék tényleges, a ruhadarabon mért méretét jelölik, 
amikor nem viseljük azt. Fektesd le az asztalra egyik utcai viseletként használt farmered és mérd meg egy 
mérőszalaggal az ábrán feltüntetett helyeken (pl. derék, csípő). A táblázatok alapján meg tudod határozni, 
milyen méretű motoros farmerra lesz szükséged a különböző típusokból. (A nadrágok kézzel készülnek, 
természetes anyagok felhasználásával, ezért 5%-os eltérés előfordulhat).
*Waist: derékbőség, Hip: csípőbőség, Inseam: belső bordavarrat, Back Rise: hátsó alsó varrat - öv nélkül. 
A táblázatban sokszor a Waist (1/2) jelöléssel találkozunk, ami a nadrágon mért derékbőség felének felel 
meg.

LÁSZLÓ, 40ÉVES, 172 cm, 100 kg
Túlsúlyos, méretes sörhas 
tulajdonosa. Derék körmérete 112 
cm. Mindenféle márkából, így
Tribolite-ból is, 38-as méretre van 
szüksége, annak ellenére, hogy egy 
38-as nadrág tényleges, nadrágon 
mért derékmérete csak 97 cm. 
László szereti, ha a nadrág kicsit 
szorosabb a derekánál.

ISTVÁN, 35 éves, 175cm, 92 kg
Egy elégedett menedzser 
testalkata, kisebb sörpocakkal. 
Derekának a körmérete 98 cm.
Mindenféle márkából, így 
Tribolite-ból is, 36-os méretre van 
szüksége, annak ellenére, hogy 
egy 36-os nadrág tényleges, 
nadrágon mért derékmérete 92 
cm. István szereti, ha kicsit 
lazább a nadrág a derekánál.

ZOLTÁN, 30éves, 181 cm, 72 kg
Sportos, vékony alkat. Derekának 
körmérete 79 cm. Mindenféle 
márkából, így Tribolite-ból is, 30-as 
méretre van szüksége, annak 
ellenére, hogy egy 30-as nadrág 
tényleges, nadrágon mért 
derékmérete csak 77 cm. Zoltán 
szereti, ha a nadrág szoros a 
derekánál.


